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ΕΛΛΗΝΙΚΗ  ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ  ΧΕΙΜΕΡΙΝΩΝ  ΑΘΛΗΜΑΤΩΝ 
 

Μέλος :    ΔΙΕΘΝΟΥΣ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑΣ ΧΙΟΝΟΔΡΟΜΙΑΣ (F.I.S) 
ΔΙΕΘΝΟΥΣ ΕΝΩΣΗΣ ΔΙΑΘΛΟΥ (I.B.U.) 
ΔΙΕΘΝΟΥΣ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑΣ  ΠΑΓΟΔΡΟΜΙΩΝ (ISU) 
ΔΙΕΘΝΟΥΣ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑΣ CURLING (WCF) 
ΔΙΕΘΝΟΥΣ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑΣ ΧΟΚΕΫ ΕΠΙ ΠΑΓΟΥ (I.I.H.F.) 

  28ης ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ (ΠΑΤΗΣΊΩΝ) 71 - 104 34  - ΑΘΗΝΑ  τηλ. 210-3230182,  fax 210-3230142 
                     e-mail: info@hwsf.eu   official website: www.wintersports.gr 
 

 

40ο  ΠΡΑΚΤΙΚΟ  ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ  ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ  Ε.Ο.Χ.Α. 
της 10.11.2023,  ημέρα Παρασκευή και ώρα έναρξης 14.00 
στα γραφεία της ΕΟΧΑ,  28ης Οκτωβρίου 71 στην Αθήνα 

 

 
Παρόντες : ΝΙΚΗΤΙΔΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΓΙΑΖΙΤΖΙΔΗΣ ΣΑΒΒΑΣ, ΓΥΡΟΥΣΗΣ ΔΗΜΟΣΘΕΝΗΣ, 
ΖΑΒΟΣ ΧΡΗΣΤΟΣ, ΘΕΟΔΩΡΟΥ ΙΩΑΝΝΗΣ, ΓΚΡΙΤΣΗ ΣΟΦΙΑ, ΜΑΡΜΑΡΕΛΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ, 
ΜΕΝΤΖΙΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ,  ΜΗΛΙΟΣ ΗΛΙΑΣ, ΣΤΑΜΟΥ ΣΠΥΡΙΔΟΥΛΑ, ΤΣΟΥΡΕΚΑΣ 
ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ, ΛΑΔΟΠΟΥΛΟΥ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ, ΑΡΑΧΩΒΙΤΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ  
 

Σήμερα 10.11.2023 και ώρα 14.00, συνήλθε το Δ.Σ. της Ομοσπονδίας σε συνεδρίαση των μελών 
του, έπειτα από σχετική πρόσκληση. 

 

ΘΕΜΑ 1ο: Πριμ για Παραολυμπιακή αθλήτρια Εύα Νίκου 

Τον λόγο παίρνει ο πρόεδρος κ. Νικητίδης. 
Αγαπητοί συνάδελφοι,  
Τις τελευταίες μέρες κυκλοφορεί στα μέσα κοινωνικής δικτύωσης με συνεχείς αναδημοσιεύσεις, 
μια παράκληση της Παραολυμπιονίκη του Αλπικού Σκι, Εύας Νίκου. 
Μιας αθλήτριας που παρά το πρόβλημα της όρασής της και αφού μας έκανε περήφανους πριν 
από ένα χρόνο, στους χειμερινούς Παραολυμπιακούς Αγώνες του Πεκίνο με την 6η θέση που 
κατέκτησε, μας δίνει την βεβαιότητα ότι έχει τις δυνατότητές να φτάσει ακόμα ψηλότερα.  
Αυτή η σπουδαία αθλήτρια, οδηγήθηκε σε μια ιδιότυπη «επαιτεία» προκειμένου να καταφέρει να 
συνεχίσει την προσπάθεια που κάνει για να διεκδικεί την κορυφή και να μας κάνει περήφανους, 
ως χώρα, ως ελληνική αθλητική οικογένεια και ως ελληνική χιονοδρομία με τις διακρίσεις της. 

Η διοίκηση της ομοσπονδίας ΕΑΟΜ-Αμεα παρά την μηδενική της γνώση περί των χειμερινών 
αθλημάτων και κυρίως παρά την απόλυτη αδυναμία της να υποστηρίξει οικονομικά αυτούς του 
ελάχιστους αθλητές (πρωτίστως την Εύα Νίκου) απέφυγε την μεταφορά των Παρα-χειμερινων 
αθλητών. 
Προκειμένου να μην αντιμετωπίσει για την περίοδο 2022-2023 προβλήματα η Νίκου στην 
αγωνιστική της προσπάθεια, αναλάβαμε ως ΕΟΧΑ πλήρως τα διαδικαστικά θέματα συμμετοχών 
κλπ, και σπεύσαμε να καλύψουμε κόστη για υλικά και άλλες δαπάνες, προσπερνώντας σε 
κάποιες περιπτώσεις τις τυπικές διαδικασίες. 
Φτάσαμε στο ξεκίνημα της νέας περιόδου (2023-2024) και η Εύα χρειαζόταν νέα πιστοποίηση 
κατηγορίας και κυρίως ένα πρόγραμμα προετοιμασίας (προπονήσεων σε παγετώνες) και 
αγώνων. 
Ένα πρόγραμμα που για άλλες αθλήτριες της κατηγορίας της, ανάγεται σε προϋπολογισμό της 
τάξης των 100 ή και 150 χιλιάδων €, ο προπονητής της επέλεξε να το συμπιέσει στα περίπου 
20.000€ 
Στο ποσό αυτό περιλαμβάνονται τα έξοδα ταξιδιών και διαμονής της αθλήτριας, του προπονητή 
της Εύας Δημ. Ιορδανίδη και του οδηγού της Δημ. Προφεντζα που ας σημειωθεί ότι και οι δύο 
(προπονητής και οδηγός) είναι μαζί της χωρίς καμία αμοιβή.  
Την ίδια στιγμή και οι δυο, γονείς της απολύθηκαν από την εργασία τους γεγονός που κατέστησε 
αδύνατη οποιαδήποτε υποστήριξη από την οικογένεια. 
Όμως η ΕΑΟΜ-Αμεα απάντησε ότι δεν μπορεί να καλύψει κανένα ποσόν, εκτός "ίσως" από τα 
δικαιώματα συμμετοχής κάποιων αγώνων. Από την πλευρά μας ως ΕΟΧΑ ξεκαθαρίσαμε σε κάθε 
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κατεύθυνση ότι δεν νομιμοποιούμαστε να καλύψουμε κανένα κόστος για αθλήτρια που δεν ανήκει 
στην αρμοδιότητα μας και για τον λόγο αυτόν, δεν θα το κάνουμε .Κάπως έτσι λοιπόν φτάσαμε 
στην απαράδεκτη εξέλιξη, να πρέπει σε 3-4 μέρες να αναχωρήσει η Εύα για την προετοιμασία 
της και να αναγκάζεται να ζητάει δημόσια την βοήθεια όλων. Κάτι που προσωπικά ως πρόεδρο 
της ΕΟΧΑ με κάνει να αισθάνομαι ντροπή, παρά το ότι η Ομοσπονδία μας δεν έχει απολύτως 
καμία ευθύνη για αυτή την κατάντια, ενώ ήδη έχει ξεπεράσει τις αρμοδιότητές της σε πολλές 
περιπτώσεις. 
Αγαπητοί συνάδελφοι 
Ανέφερα όλα τα παραπάνω για να γίνουν κατανοητοί οι λόγοι της πρότασης - εισήγησης που 
θα  διατυπώσω στην συνέχεια. 
Με την σύμφωνη γνώμη όλων, είχε εγκριθεί ως κοινωνική συνεισφορά της ΕΟΧΑ η αγορά 
ποσότητας εμφιαλωμένου νερού για τους πλημμυροπαθείς της Θεσσαλίας, που ομως για λόγους 
που δεν οφείλονται σε εμάς, καθαρά τεχνικούς (θα αναλυθούν στην δια ζώσης συνεδρίαση) δεν 
κατέστη δυνατή η εκπλήρωση της δικής μας πρόθεσης. Το κόστος θα ήταν 3.500€. 
Προτείνω, λοιπόν ως αντιστάθμιση εκείνης της απόφασης κοινωνικής ευαισθησιας της 
Ομοσπονδίας να δοθεί ως ενίσχυση για την προσπάθεια της Ευας Νικου το ποσό των 2.500€ το 
οποίο θα καταγραφεί ως πριμ διακρίσεων της προηγούμενης περιόδου 
Ως ύψος ποσού θα μπορούσε να εγκριθεί με απόφαση της εκτελεστικής επιτροπής.  
Όμως θεωρώ σωστό η απόφαση να είναι απορία της ευαισθητοποίησης όλων των μελών του ΔΣ 
και έτσι παρακαλώ πολύ για την έγκριση αυτής της πρότασης από όλους. 
Τα μέλη του ΔΣ εγκρίνουν το παραπάνω με 13 ΝΑΙ και 0 ΟΧΙ. 
 
 

Μη υπάρχοντος άλλου θέματος λύνεται η συνεδρίαση και υπογράφεται το παρόν πρακτικό. 
 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ Ο ΓΕΝ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ 
  
  

Νικητίδης Γεώργιος Μήλιος  Ηλίας 
 

Ο ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ Ο ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ Ο ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ 
  

 
 

Γυρούσης Δημοσθένης Γιαζιτζίδης Σάββας Μαρμαρέλλης Ιωάννης 
 

Ο ΕΙΔΙΚΟΣ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ 
 
 

Μέντζιος Κωνσταντίνος 

 
 
 
 

ΟΙ     ΕΦΟΡΟΙ 
 

 

Η ΤΑΜΙΑΣ 
 
 

Στάμου Σπυριδούλα 

Ζαβός Χρήστος  Θεοδώρου Ιωάννης Τσουρέκας Απόστολος 
 

 
 

 
 

Γκρίτση Σοφία 

ΕΚΠΡΟΣΩΠΟΣ ΑΘΛΗΤΩΝ 
 

 
 

Λαδοπούλου Παρασκευή 

ΕΚΠΡΟΣΩΠΟΣ ΕΝΩΣΗΣ 
ΠΡΟΠΟΝΗΤΩΝ 

 
 

Αραχωβίτης Γεώργιος 
 


